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1. JInst KaxI0ro 1EeNIoro, MOJI0KUTEILHOTO X HAaWTH HAMOONBIINN OOIIMIA JETUTENh YUCEI
P.(X) = x> +5x* +4x+15 u P,(X) = x* +5x°> +15x+3.
2. BeranciuTh 3HaueHHe COS” 2X JUISL BCEX JIOIYCTUMBIX 3HAYEHUN X , €CIIH
tg*x —4tg®x+1=0.
3. Jloka3aTh, 4To BbIpaxkenue 2-6" —25n° +15n—2 nenutcs 6e3 octarka Ha 125 TmpH 1060M HATYpaIbHOM
n>1.
4. Tlpu xakux 3Ha4YeHWAX a TpHU KopHs ypaBHeHus 4x°+4ax’+(a’—2a—4)x—a’—2a=0 Moryr ObITh IIs-

TBIM, CEIbMBIM M JIEBSITHIM YJCHAMHU HEKOTOPOU reoMeTpuuecKou nporpeccun? HailTu kBagpar 3HaMeHaTess

3TO# MPOTPECCHH.
5. Octperii yron tpeyromsunka ABC pasen 30°. HaiiTh MakCHMalIbHOE BO3MOYXKHOE 3HAYCHHE OTHOIMICHHS

r:R,rme r u R - paguycel BIUCAHHOM U ONMCAHHOM OKPY>KHOCTEH.

OTtBeThI M penIeHus
1. CeoiictBo HO/I: HO/I(a,b)=HO/l(a+b-c,b) VceZ
HOJl(x3+5x2+4x+15; X' +5x° +15x+3) =
= HOI[(X3 +5X% +4x+15; x* +5x3 +15x+3— x(x3 +5x° +4x+15)) =
= HOJI (X +5X° +4x+15; X* +3) = HOJ[(%* +3; X° + 5X° +4x+ 15— X+ (x* +3)) =
:Hoz[(x2+3;5x2 +x+15):H021(x2+3;5x2+x+15—5-(x2+3)):
:HOI[(X2 +3;x):HOI[(3; X)
Torga, ecnmu X genurcs Ha 3, To HOJ=3, eciu X He menurcs Ha 3, To HOJI=1.
2. 3aMeTHM, 4TO JUIsl JOMYCTUMBIX 3HaueHn# X, tgX # 0. Pasmenum Ha tg°X mpaByro M JIEBYIO 4acTh ypaBHe-

Husd. B pesynpTaTe nomyunm
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n(n-1) -25+k-125 mis vekoroporo K , 3aBucsmiero or n . Tormaa

3.6"=(1+5)" =1+5n+

2(6"~1)=10n+25n(n—1) + 2k -125 — 2(6" —1) - 25n° +15n = 2k -125,

T.€. BBIpa)KeHUE aenutcs Ha 125.



1. HaxoxnmeHue KOpHEH ypaBHEHUs. 3aMeTUM, 4TO X =1 sIBIIsieTCs pelieHneM ypaBHEHHS TIPH JIFOOBIX a .

Tor Ja JICBad 4aCTb YPpAaBHCHHA PaCKIIaAbIBACTCA HAa MHOXUTCIIN!

(x-1)(4%* +4(a+D)x+a(a+2))=0—>(x-1)(2x+a)(2x+a+2)=0

) a (a+2)
ITooTOMy ypaBHEHHE UMEET TaKUE KOPHU: X, =1, X, = —E, Xy = —T

2. PaccMoTpuM pa3iauyHbIE BapUAHTHL.
Cryuaii 1. by =X, b, =X, by = mm by =x;, b, =x, by=Xx,

a=-1-5
a, =-1+5 '

a(a+2)

Tora u3 ycloBHs IPOTPECCHH X, - X, = X; —> =1—->a’+2a-4=0—

Hockonsky b, =b, /q° ,a b, =b, -q*, T0 Bce Tpu uncna b, b,, b, nomwKHbI GBITH OAHOTO 3HAKA.

a 1+5 a+2 6-1

Jiis &, =—1-\51 by=x,=—— = >0, b, =% =1>0, by=X=-—-="""">0
2" 2 2 2

9TO YCJIOBUC BBIITIOJIHACTCH.

Jlns &, =—1++/5 u b5=x2=—%=‘/§2_1>0, b, =x =1>0, b9=x3=—a;2=—“/§2+l<o

YCJIOBUE HEC BBITTOJIHACTCH.
Cﬂyqaﬁz'bsle’b72X21 :X3HJIHb5:X3,b7:X2,b9:X1.

a+2 a’
U3 yCIIOBHS TIPOTPECCHH X, - X, = X5 _)_TZT_)a2+2a+4:O_>a€®

Cayuaii 3. by =X, b, =X;, by =X, mma by =X, b, =X;, by =x,.

a,=-3-5
a, =-3+5 .

2 a (a+2)2 2
M3 ycrmoBus nporpeccuu X, - X, = X; —)—E =T—> a’+6a+4=0—>

1+x/§ 3+J§

Tt &, =-3-+/5 u b, =x =1>0, by =% ==—=>0, b =%, =—

>0 ycioBHE paBHOTO 3HAKa BBINOJ-

HACTCA.

st a4:—3+\/§ u b, =x=1>0, b7:X3:¥<O, b9:x2:3_\/g

>0 YCJIOBUC PABHOI'O 3HAKA HC BbI-

noJIHAETCA. MICKOMBIMU 3HA4YE€HHMsAMH IIapaMeTpa a SBIAIOTCA a=a, = —l—\/g na=a,= —3—«/5 . s

ng_l wm q° =h, :b5=J§2+1.

a=a = ~1-5 ( cnydaii 1) kBaapat 3HamMeHatens nporpeccuu §° =b, b, =




\/§+1

s a=a3=—3—«/§ ( cmyuaii 3) kBagpar 3HameHatens nporpeccuu ° =b, b, =X, X = 5 WIN
J5-1
q° =b, :bs =X, XzzT-
5.
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MakcumanbHO€E 3Ha4eHHUE OTHOILICHUS AOCTUTACTCS ITPU ﬂ+—:——)ﬂ =——— W OHO paBHO
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Hockomsky o =30°, 10 (r:R), . =w.0mmz{a
cos(15%)
sin15° = 0,5(1— cos30°) =¥ > c0s?15° = #

1-sin(5) _ 2 V243 _, 2+3-(2-3)
c0s15) 273 2.3



